

咸安投资  
4.34亿元

## 打通行洪除涝“主动脉”

本报讯(特约记者李婷婷 通讯员陈宗谱)连日来,咸安区水利补短板有序推进,水利项目建设跑出“加速度”,确保安全度汛。据咸安区水利和湖泊局介绍,今年该区共有6个水利补短板项目续建或新建,总投资4.34亿元,全力打通行洪除涝“主动脉”。

在咸安区“一河两岸”水环境综合治理工程施工现场,机器轰鸣,挖掘机

挥舞长臂,对河道、岸坡进行施工,水下工程接近尾声。该项目起于金桂西桥,止于107国道,总长8.91公里,总投资超2亿元。项目完工后,淦河本河段防洪能力将由“不足20年一遇”提升至“50年一遇”,增强淦河防洪能力,改善沿线生态环境。

在淦河二期系统治理工程向阳湖段施工现场,推土机利用晴好天气,填

筑土方、加固堤身,争分夺秒推进工程建设。该工程为我省第二轮水利补短板项目,投资额6600余万元,目前已完成工程进度90%。

在高桥镇青鸦垌水库除险加固工程施工现场,工人们正在修筑堤坝台阶。目前该工程已完成坝基灌浆、坝体砼墙防渗、坝坡改造、排水渠整修等,预计在汛期来临之前完成所有建设任务。

同时,针对2022年重大旱情暴露出来的问题,咸安区加大灌溉及饮水应急项目建设力度,总投资1199万元用于渠道灌溉及饮水抗旱应急,对全区57处小型集中供水工程进行管网延伸和改扩建等;对南川总干渠、四门楼总干渠、东干渠、南干渠以及支渠进行清障、清淤、整坡、疏通、维修等,保障农村饮水及灌溉供水安全。

全省市州首场

## 廉政话剧《钱瑛》巡演在咸举行

本报讯(记者陈志茹 特约记者李婷婷)5月12日,湖北大型廉政话剧《钱瑛》巡演活动市州首场演出在咸安区文体中心大剧场举行。

该剧由省委宣传部指导,湖北省文化和旅游厅支持,湖北省演艺集团出品,长江人民艺术剧院创作演出。特邀中国话剧金狮奖终身荣誉奖获得者赵瑞泰担当编剧,文华导演奖获得者王佳纳任总导演,中国戏剧梅花奖获得者王虹、话剧金狮奖获得者庞磊等联袂出演。

钱瑛祖籍湖北咸宁咸安区马桥镇,是新中国第一任监察部长,我党纪

检监察工作创始人之一。大型廉政话剧《钱瑛》取材于钱瑛同志的纪检办案事迹,有着鲜明的现实指向和深刻的教育意义。

该剧讲述了钱瑛担任监察部部长期间,赴乡村倾听百姓心声,怀着强烈的正义感和责任感,顶住压力、不徇私情,依靠党和群众,严肃查办官僚主义问题和贪腐案件,生动展现了钱瑛对党忠诚、不忘初心、实事求是、铁面无私、刚正不阿、清正廉洁的政治品质和崇高风范。同时,采用“时空交替”的叙事手法,穿插钱瑛在革命战争年代的斗争故事,反映了

她英勇顽强、不怕牺牲的革命精神。

两个小时的演出,一幕又一幕的动人故事,在每一位观众的心里沉淀、升腾,引发了强烈的情感共鸣,不少观众为钱瑛从始至终的初心所动容,为她刚正不阿的精神所震撼。

《海燕》诵起,故事未完,钱瑛坚定地伫立在舞台上,环顾四周,看向远方,荡气回肠的满腔赤诚溢满全场……演出结束后,不少观众眼眶湿润。

据悉,话剧《钱瑛》巡演活动计划演出20场,此次演出是全省17个市州巡演的首场。

两部门联合开展专项检查  
进一次门 查多项事

本报讯(记者吴青朋 通讯员章亚兰)近日,市市场监管局高新分局联合市文旅局,对辖区旅行社开展了“双随机、一公开”执法检查,深入推进“放管服”改革,进一步优化营商环境。

此次联合检查,从双随机监管工作平台中随机抽取检查对象,随机抽取执法人员,共随机抽取了5家旅行社。重点检查内容包括:对未妥善保存各类旅游合同及相关文件、资料,保存期不够两年,或者泄露旅游者个人信息的检查;对旅行社未经旅游者的同意,将旅游者转交给其他旅行社组织、接待的检查;执行政府定价、政府指导价情况,明码标价情况及其他价格行为的检查等13个方面。

此次检查,执法人员明确目标,强化责任,现场仔细查阅资料,检查旅行社经营台账、证照、合同、明码标价等情况,未发现违规行为。

据悉,此次我市两部门“双随机、一公开”联合检查,实现了“进一次门、查多项事”的目标,既有效减少了对经营主体执法检查频次,又加大了对旅行社行业的监管力度,切实减少对相关主体正常生产经营活动的干预,维护良好市场秩序。

咸宁推进信息无障碍建设

## 让老年人安享“数字生活”

本报讯(记者陈婧 通讯员翟敏 舒极德)5月17日,市经信局联合市移动、电信、联通、广电等运营商在咸宁城区中百仓储购物广场开展“推进信息无障碍建设,助力老年人安享数字生活”活动,300余名老年人参加活动。

活动现场,市移动、电信、联通、广电等运营商工作人员向老年人详细讲解微信、淘宝、拼多多、抖音等生活常用软件的使用方法以及电信诈骗内容,重点介绍养老诈骗、保健品诈骗、投资理财诈

骗等常见的老年人诈骗案例,并手把手教会老年人下载安装使用“国家反诈中心”APP。还特别对预防电信诈骗的“八个一律、八个凡是”进行了有奖提问和游戏互动,以帮助老年人更好的理解并牢记“如何防骗”,守住他们的“养老钱”。

在互动环节,运营商工作人员现场解答老年人对于智能手机使用的诸多疑虑,耐心指导他们学习智能手机入门知识,并介绍智能设备在出行、支付、办事查询等方面的便利优势,消除

老年人对智能设备“不会用、不敢用”的担心和顾虑,帮助老年人了解新事物、体验新技术,更好地共享信息化发展成果。

关爱老人,安享“银龄”。下一步,市经信局将继续做好信息化无障碍建设工作,一如既往地强化日常宣传,积极营造良好的舆论氛围,从源头上有效防范和打击电信诈骗,做优“心级服务”,让老年人乐享数字经济和科技发展成果、安享幸福美好的数智生活。

## “代理退保”套路深,擦亮双眼莫受骗

(一)“代理退保”是什么

“代理退保”是指社会上一些机构或个人以“可代理全额退保”为由,以非法牟利为目的,怂恿、诱导消费者委托其代理“全额退保”事宜,并收取高额手续费,主要涉及传统寿险、健康险等人身保险产品。

(二)“代理退保”的套路有哪些

**套路一:**假冒身份、虚假宣传  
冒充监管部门、保险公司工作人员或法律工作者,或以“与银保监局合作”等名义,通过QQ群、微信群、朋友圈、电商平台等渠道进行虚假宣传。

**套路二:**欺骗客户、怂恿退保

谎称消费者所购买的保险产品“已有多名消费者投诉,保险公司存在欺诈”,或欺骗消费者“继续持有将会蒙受巨大经济损失”,怂恿消费者退保。

**套路三:**控制客户、非法牟利  
谎称可以为消费者办理“全额退保”,诱导消费者签署代理服务协议,甚至以扣留保单、身份证件等手段对消费者加以控制,牟取高额手续费。

**套路四:**造假证据、要挟保司  
提供话术,要求消费者通过电话录音、微信聊天等方式诱骗销售人员回复,进行虚假取证;或者通过伪造微信聊天记录、捏造违规销售的虚假事实,以要挟

保险公司全额退保。

**套路五:**切断联系、反复施压

挑唆消费者拒接保险公司电话,阻止消费者与监管部门、保险公司沟通,试图切断消费者正常维权通道。以维权举报为名,通过煽动消费者多次、反复向监管部门恶意投诉等方式向保险公司施压以达到目的。

(三)“代理退保”会对消费者产生哪些危害

“代理退保”严重损害了保险消费者的合法权益,主要存在以下风险隐患:

**危害一:**失去正常保险保障

如受蒙骗退保正常的保险合同,消

费者不仅丧失了风险保障,未来再次投保时,由于年龄、健康状况的变化,可能面临重新计算等待期、保费上涨甚至被拒保的风险。

**危害二:**资金受损或遭受诈骗

“代理退保”机构或个人诱导消费者“退旧投新”,购买所谓“高收益”产品以赚取佣金;甚至截留侵占消费者退保资金,诱导消费者参与非法集资,一旦落入骗局,消费者资金损失难以挽回。

**危害三:**个人信息泄露或被恶意利用

“代理退保”机构或个人要求消费者提供身份证件、银行卡、联系方式等敏感信息,个人信息存在违法泄露风险。部分“代理退保”机构或个人还从事信用卡套现、小额贷款业务,消费者面临个人信息被恶意利用的风险。



奋进新征程

保险守护稳稳的幸福

咸宁市保险行业协会 主办